

WSG. 217.1.2015

Wszyscy oferenci

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Odbieranie i zagospodarowanie (odzysk lub unieszkodliwienie) odpadów komunalnych z nieruchomości położonych na terenie Gminy Załuski”

Na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 ze zm.) Zamawiający – Gmina Załuski – udziela wyjaśnień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na zapytania Wykonawców. Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami oraz zamieszcza wyjaśnienia na stronie internetowej www.ugzaluski.bip.org.pl bez ujawniania źródła zapytania.

1. Prosimy o wykreślenie z siwz (Rozdział II) punktu 0.2.9 oraz projektu umowy §2 ust. 1 punktu 11) dotyczącego obowiązku osiągnięcia przez wykonawcę wymaganych poziomów odzysku odpadów komunalnych. Zgodnie z art. 9 g ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach do osiągnięcia takich poziomów obowiązany jest podmiot odbierający odpady komunalne od właścicieli nieruchomości, który nie działa na podstawie umowy, o której mowa w art. 6f ust. 1, i nie świadczy takiej usługi w trybie zamówienia z wolnej ręki, o którym mowa w art. 6f ust. 2. W przypadku, gdy podmiot będzie działał w oparciu o umowę zawartą w konsekwencji postępowania przetargowego (art. 6f ust. 1 ustawy), podmiot taki nie ma obowiązku osiągnięcia ww. poziomów. Jest to obowiązek Gminy (zgodnie z art. 3b ww. ustawy).

Odpowiedź. Zamawiający pozostawia zapis siwz oraz zapis w projekcie umowy w dotychczasowym brzmieniu.

2. Prosimy o poprawienie w Rozdziale III siwz oraz w §8 projektu umowy zapisu dotyczącego terminu rozpoczęcia realizacji umowy.

Odpowiedź. Zamawiający zmienia zapis dotyczący terminu rozpoczęcia realizacji umowy w Rozdziale III siwz oraz w §8 projektu umowy na zapis „od dnia podpisania umowy”.

3. Prosimy o wykreślenie punktu 2) z § 9 ust. 1 dotyczącego kar za niewywiązywanie się z poziomu odzysku odpadów.

Odpowiedź. Zamawiający pozostawia zapis projektu umowy w dotychczasowym brzmieniu.

4. Czy Zamawiający dopuszcza worki o większej pojemności niż określone w siwz?

Odpowiedź. Zamawiający dopuszcza worki o większej pojemności niż określone w siwz. Podane pojemności worków to zgodnie z „Regulaminem utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Załuski minimalne pojemności worków do zbierania odpadów.

5. Prosimy o doprecyzowanie na jaką sumę gwarancyjną wymagana jest polisa OC, ponieważ zapis liczbowy i słowny w Rozdziale IV punkt 4.2 siwz określa różne kwoty?

Odpowiedź. W Rozdziale IV punkt 4.2 siwz nastąpiła oczywista omyłka pisarska. Polisa OC wymagana jest na sumę gwarancyjną 500.000 (słownie: pięćset tysięcy złotych)

6. Prosimy o prawidłowe określenie wzoru dla obliczenia punktów przyznanych ofertom w kryterium „cena”.

Odpowiedź.

$$\text{Liczba punktów} = \frac{\text{najniższa oferowana cena}}{\text{cena badanej oferty}} \times 100 \text{ pkt} \times \text{waga kryterium (95\%)}$$

7. Czy zamawiający dopuszcza zmianę wynagrodzenia w przypadku zmiany stawki podatku od towarów i usług?

Odpowiedź. Zamawiający zgodnie z art. 142 ust. 5 ustawy Pzp dopuszcza zmianę wynagrodzenia w przypadku zmiany stawki podatku od towarów i usług. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż wykreśla z projektu umowy w §5 pkt 3 i 2.

8. Prosimy o wyjaśnienia, co będzie brane pod uwagę w przypadku zgłoszenia reklamacji. Czy czas określony przez zamawiającego w siwz, który wynosi „2 godziny od otrzymania zawiadomienia faxem lub e-mailem od zamawiającego, jednak nie później niż do godz. 14.00 następnego dnia po dniu planowanego w harmonogramie odbioru”, czy czas podany przez wykonawcę w pkt. 4 formularza ofertowego, który stanowi drugie, punktowane kryterium oceny ofert?

Odpowiedź. W przypadku zgłoszenia reklamacji pod uwagę brany będzie czas określony przez zamawiającego w siwz, który wynosi „2 godziny od otrzymania zawiadomienia faxem lub e-mailem od zamawiającego, jednak nie później niż do godz. 14.00 następnego dnia po dniu planowanego w harmonogramie odbioru”. Zamawiający informuje jednocześnie, iż zmienia się drugie kryterium wyboru ofert.

ZASTĘPCA SKARBNIKA GMINY
Zaluski
M
Mariola Marmuziewicz